
Różności nr 10

Nie mów, ze nie zdasz

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Skąd pochodzą zespoły: Nightwish, Sinergy, Apocalyptica

A - Finlandia

B - Szwecja

C - Norwegia

2. Który aktor nie grał Szakala?

A - Bruce Willis

B - Edward Fox

C - Edward Norton

3. Przyczyną Wojny Trzydziestolniej była

A - Defenestracja Piska

B - Defenestracja Pruska

C - Defenestracja Praska

4. Najsłynniejsze dzieło Niccolo Machiavellego

A - Cesarz

B - Król

C - Książe

5. Czy Szatan był aniołem?

A - Tak

B - Nie

6. Czy psy są drapieżnikami?

A - Tak

B - Nie
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7. Czy Siarka należe do tlenowców?

A - Tak

B - Nie

8. Wzór (a+b)/2*h to wzór na pole

A - Trapezu

B - Trójkąta

C - Równoległoboku

9. klasztor na Jasnej Górze jest w województwie

A - Śląskim

B - Opolskim

C - Wielkopolskim

10. Ilu zawodników gra w koszykówkę

A - 4

B - 5

C - 6

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Różności nr 10

Nie mów, ze nie zdasz

Poziom trudności: Bardzo łatwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. C

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. B
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